

死亡路口连发车祸 一个小时八人死亡

昨天凌晨零点30分左右,苏州相城大道太阳路路口发生一起惨烈的车祸,一辆东南得利卡面包车和一辆河南牌照的货车在路口发生严重撞击,这起事故已经造成6人死亡。而在这起事故发生的一个多小时之后,在同一地点又发生了一起车祸,造成2人死亡。据记者了解,该路口是交通事故多发地段,而且车祸的发生时间大多是在红绿灯暂停的深夜。

马路上布满碎片

昨天上午,记者赶到事故发生地,在相城大道和太阳路路口,虽然那辆出车祸的东南得利卡面包车已经被警方拖走了,但在直径数百米的路面上布满了汽车玻璃和碎片。其中还有鞋子、香烟等车上人员的随身物品。

据交警讲述,那辆河南牌照的货车由西向东行驶,而“得利卡”则由南向北开,在路口,由于天下小雨、车速过快又没有红绿灯,因此避让不及撞到了一起。大卡车由于速度很快,虽然刹了车,但还是一直冲到了马

路对面的绿化带里。

在离十字路口近50米的地方,记者看到了那辆牌号为“豫PB67x x”、载重量为25吨的蓝色解放大卡车,车头上贴有“远方物流”的字样。那辆大卡车上装满了捆捆草绳,大卡车的受损情况并不严重,只是车厢的挡板有些变形,巨大的惯性将绿化带的地面压出了近20厘米的深痕。

现场处理交通事故的民警告诉记者,根据初步调查,由于凌晨下雨路滑,驾驶员在路口没有减速导致车祸的发生,目前事故的原因还在进一步调查之中。

记者在苏州交警支队的停车场看到了那辆银色东南得利卡面包车,整个车身的前半部分已经很难辨认,车顶的钢板被翻卷到了车身上面。整辆车已经完全报废。

死者包括一名孕妇

事故发生后,苏州有关方面迅速赶赴事故现场展开营救工作。由于两车是迎面相撞,东南得利卡面

包车已经被撞得严重变形,车内的空间已经被缩成狭小的一块。面包车内6人还被卡在车内生死未卜。消防队员用钢索绳拉动已错位变形的车头……花了40多分钟,才将面包车内部解体,总算将6人全部搬了出来。而此时,已经有四人当场死亡,包括一名孕妇。另外两人受伤严重,被紧急送往相城人民医院急救。

在相城人民医院的急诊室里,一位负责人表示,病人送到后,他们只顾着抢救,并没有将病人的情况进行登记。而在记者和该负责人聊天的时候,有工作人员用苏州话对别的工作人员说,不要透露任何情况。

知情者告诉记者,送往医院的两名伤员,全部因为伤势过重,抢救无效而死亡。

这里又发生一起车祸

记者在采访过程中,有目击者告诉记者,大约在东南得利卡车祸发生后的一个多小时,在该路口又发生了一起面包车和卡车相撞的车祸,这起交通事故造成了2人当场死亡。一位不愿意透露姓名的交警确认了此事。

记者随即和苏州交警部门取得联系,交警支队宣教科的工作人员则表示,没有

接到这起事故的相关情况,他还表示将与相城区交警大队联系后,给记者一个答复。

这个路口几成鬼门关

记者了解到,相城大道是相城区内的主干道,而太阳路东连沪宁高速西接苏虞张公路,车流量很大。

相城大道太阳路路口近年来已发生多起车祸:2005年9月16日凌晨1点左右,在这个路口发生一起四车相撞的交通事故,其中两辆大型卡车发生侧翻,6名驾乘人员不同程度受伤;2006年8月14日,一辆满载20吨细木板的半挂车在路口侧翻,翻倒的货车车头将一辆经过的出租车死死压在下面,万幸的是出租车上的两人全都捡回一条命。

一位经常开车经过该路口的司机告诉记者,这个路口一到深夜,就关闭红绿灯,用黄闪灯来代替。不少司机在通过路口时车速过快,很容易造成车祸发生。“以前已经发生了这么多的事故,为什么没有引起有关部门的重视?”他建议,晚上最好有红绿灯,同时设置一些警示标志,让司机加强警惕提前判断。

通讯员 晓琳
快报记者 韩小强 安莹 文/摄

大客车一头扎入河中

所幸没有人员伤亡
昨晚9点多客车才被打捞上来



落入河中的大客车

昨晨5点半左右,苏州市一家企业的大客车在行驶中撞坏石护栏后,冲入市区的干将河,车上十几人在过路市民和随后赶到的公安、消防、急救等部门救援人员的帮助下,先后脱险。

停靠在了相门站台上,他是为了避让这辆停靠在公交车站台上的车,才向左打了一把方向。“没想到打了一把方向之后,轮胎拼命地打滑,根本就打不回来,结果就栽进了干将河里。”

苏州将整治厂包车

据了解,该车辆为苏州一家电子企业的厂包车,当时车子从园区一路接人上班,往新区公司赶路,半路出现意外。

这辆车牌号为“苏E28767”的大巴车属苏州一家汽车服务有限公司,下午,汽车服务有限公司负责人对这些受惊吓的员工挨家挨户进行慰问。

昨晚9点10分,一台大吊车开赴现场,经过10多分钟的起吊,泡在水中一天的大客车终于被吊上岸来。

据悉,近年来,主要为苏州三资企业提供服务的厂包车行业,愈发壮大,粗略估计经营厂包车业务的有60多家公司。为了节省成本,大量新成立的小公司,就雇了外地司机多拉快跑。据介绍,针对苏州厂包车行业目前存在的安全隐患,交管部门将在12月份进行整治。

快报记者 吴明明 王彪
通讯员 梅锡峰 文/摄

营救场面十分感人

记者早晨接报后,及时赶赴现场,只见位于苏州大学北大门不远处的苏州市区干将河中,一辆大客车泡在水里。大巴车整个车身几乎都没入水中,只露出小半个车顶。

在现场,准备乘这辆早班车的王女士说,当时许多人迅速跑来营救被困在车内的员工和司机。“营救场面非常感人,最先爬出来或者被救出来的男员工,个个都不顾自己的危险,奋力营救还在水中的女员工。”“庆幸的是,车冲入河中后,右侧的车窗并没有完全浸入水中,车窗也不是封闭式的,而是移动式的,车头还恰巧紧靠河岸。有了这些条件,乘客们才侥幸被人救了上来。”

避让车辆引发事故

根据开车的驾驶员反映,当时有另外一辆早班车



大卡车上装满了捆捆草绳



鄂尔多斯
ERDOS

北京东路专卖店 Tel:83213683 夫子庙专卖店 Tel:52312558

湖南路专卖店 Tel:83371719 三元巷专卖店 Tel:84218821

常府街专卖店 Tel:84410071 市内各大商场有售



品位源于自然 科技创造价值

鄂尔多斯(集团)南京分公司

销售热线:025-84218821